Puissances de Dix (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,8 X100 = 4,78 x 1 000 =
2,561 x 1000 = 49 x 10 =

4,3 x 1000 = 9,2 %10 =

9,7 +10 = 4,06 -10 =
5+100= 3,43 x 1000 =
6,4 +1000= 1,0448 - 10 =
5133 -+1000= 9,586 - 10 =
2,639 X 100 = 44815+ 1000 =
9,3+10= 8,0433 x 1000 =
7,561 x 10 = 9,838 X 10 =
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Puissances de Dix (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,8 X100 =180

2,561 x1000=2561

4,3 x1000=4300

9,7+10=0,97

5-+100=0,05

6,4 +1000=0,0064

5,133 +1000=0,005133

2,639 X100 =263,9

9,3+10=0,93

7,561 x 10 =75,61

4,78 x 1000 =4 780

49 x10=49

9,2x10=92

4,06 ~ 10 =0,406

3,43 xX1000=3430

1,0448 =10 = 0,10448

9,586 +~ 10 =0,9586

4,4815 + 1000 =0,0044815

8,0433 X 1000 =28043,3

9,838 x 10 =98,38
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Puissances de Dix (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,797 x 10 = 5,7921 x 1000 =
2,1203 x 10 = 6,597 x 1000 =
8,73 +10 = 3,7%x1000 =
2,1796 X 10 = 2,88 x1000=
5441 -+1000= 4,982 x 1000 =
52-+100 = 4,6723 x 1000 =
4,0133 x 10 = 4,27 x 1000 =
6,91 X 1000 = 1,69 - 100 =
7,14 x 1000 = 6,904 X 100 =
6,2+ 10 = 7,75 x 1000 =
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Puissances de Dix (B) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,797 x 10 = 27,97

2,1203 x 10 = 21,203

8,73 +10=0,873

2,1796 X 10 = 21,796

5,441+ 1000 =0,005441

5,2+ 100=0,052

4,0133 x 10 =40,133

6,91 x1000=6910

7,14 x 1000 =7 140

6,2 +10=10,62

57921 x1000=5792,1

6,597 x 1 000 =6 597

3,7%x1000=3700

2,88 x1000=2880

4,982 x1000=4982

4,6723 x1000=4672,3

4,27 x 1000 =4 270

1,69 +~100=0,0169

6,904 X 100 = 690,4

7,75 x1000=7750
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Puissances de Dix (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,96 - 1000 = 1,1672 - 100 =
9,85+ 100 = 2,8189 x 1000 =
8,64 +-1000 = 5+100=

8,9 x1000= 528 +1000=
48 +10= 492 x 100 =
6,239 X 100 = 7,4 x 1000 =
1,76 - 100 = 8,252 x 1000 =
2,18 X100 = 6,8 X 1000 =

3,8 X100 = 497 x 100 =
8,99 - 1000 = 8,847 - 1000 =
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Puissances de Dix (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,96 - 1000 = 0,00696 1,1672 - 100 =0,011672
9,85+ 100 = 10,0985 2,8189 x 1000 =2818,9
8,64 -1 000 =0,00864 5+100=0,05

8,9 x1000=8900 5,28 +1000=0,00528
48 +-10=0,48 4,92 X 100 =492

6,239 X 100 = 623,9 7,4 x1000=7400

1,76 ~-100=0,0176 8,252 x 1000 =8 252
2,18 x 100 = 218 6,8 X 1000 = 6800

3,8 x 100 =380 497 x 100 = 497

8,99 - 1000 =0,00899 8,847 +~1 000 =0,008847

MathsLibres.Com




Puissances de Dix (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,83 X 10 = 2,5%x100 =
6,2348 X 10 = 3,74 X 10 =

3,69 X 100 = 2,8519 - 1000 =
1,12 x 100 = 8,047 - 10 =
6,891 +~ 1 000 = 595+ 1000 =
9,09 x 1000 = 9,881 + 1000 =
4,1184 x 1 000 = 7,969 =~ 10 =
5,197 + 1000 = 4,3194 x 100 =
8,9659 x 1 000 = 9,3x 10 =

7,668 +~ 100 = 4,842 + 1000 =
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Puissances de Dix (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,83 X 10 =178,3

6,2348 X 10 = 62,348

3,69 X 100 =369

1,12 x 100 =112

6,891 +-1 000 =0,006891

9,09 x1000=9090

4,1184x1000=4118,4

5,197 - 1000 =0,005197

8,9659 x 1 000 =8965,9

7,668 - 100 =0,07668

2,5 %100 =250

3,74 x 10 =37,4

2,8519 -1 000 =0,0028519

8,047 =10 = 0,8047

5,95 +1000=0,00595

9,881 +1 000 =0,009881

7,969 - 10 =0,7969

4,3194 x 100 = 431,94

9,3 x10=093

4,842 - 1000 = 0,004842
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Puissances de Dix (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,454 = 100 = 3,12+ 100 =
4,04 x 100 = 8,2-+100=
7,1+1000 = 3,23 + 100 =
9,7369 x 1000 = 6,1728 X 100 =
1,797 - 1000 = 7,1805 X 100 =
7,883 -1 000 = 8,97 x 100 =
2x1000= 1+10=

49 x 100 = 4+1000=
8,3+ 10= 3,945 +- 10 =
6,8945 + 100 = 1,6 =10 =
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Puissances de Dix (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,454 - 100 = 0,04454

4,04 X 100 = 404

7,1+1000=0,0071

9,7369 x1000=9736,9

1,797 - 1000 =0,001797

7,883 -1 000=0,007883

2x1000=2000

4,9 x 100 =490

8,3+10=0,83

6,8945 =+ 100 = 0,068945

3,12 +100= 10,0312

8,2+ 100 =0,082

3,23 +100=10,0323

6,1728 x 100 = 617,28

7,1805 x 100 = 718,05

8,97 x 100 = 897

1+-10=0,1

4-+1000=0,004

3,945 + 10 = 0,3945

1,6 +10=0,16
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Puissances de Dix (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,56 +-1000 = 1,2 X100 =
9,151 +10= 43+10=
3,1824 x 100 = 4,8 X 100 =
1,6232 + 100 = 6,5968 X 1 000 =
9,52 +-100 = 6,634+~ 1000 =
6,751 + 10 = 4,239 X 10 =
3,35x 1000 = 4,6 x 1000 =
9,098 +~1000 = 6,576 X 100 =
8,9 X100 = 3,02 x 10 =
9,0724 - 1000 = 8,406 - 100 =
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Puissances de Dix (F) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,56 +-1000=0,00456 1,2x100=120

9,151 +10=0,9151 43+10=0,43

3,1824 x 100 = 318,24 4,8 x 100 =480

1,6232 +-100=0,016232 6,5968 x 1 000 = 6 596,8
9,52 + 100 = 10,0952 6,634 +-1000=0,006634
6,751 +~10=10,6751 4,239 x 10 =42,39
3,35x1000=3350 4,6 x 1 000=4600

9,098 -1 000 =0,009098 6,576 X 100 = 657,6

8,9 x 100 =890 3,02 x 10 =30,2

9,0724 -1 000 =0,0090724 8,406 +~ 100 = 0,08406
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Puissances de Dix (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,59 - 10 = 9,7496 x 10 =
3,0891 x 1000 = 3,2507 x 1 000 =
7,5 +100 = 1,15 x 10 =
4,5x 10 = 7,6 -10 =

9,9 X100 = 6,8879 x 100 =
4,4 +1000= 7,35 x 100 =
9,46 x 1000 = 1,51 x 100 =
5+1000= 9,57 +-1000 =
3x10= 2,93 x1000=
3,63 x 100 = 8,2+100 =
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Puissances de Dix (G) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,59 +-10=0,259 9,7496 X 10 = 97,496
3,0891 x1000=3089,1 3,2507 x 1000 = 3 250,7
7,5-+100=0,075 1,15x10=11,5

4,5x 10=145 7,6 -10=0,76

9,9 X100 =990 6,8879 X 100 = 688,79
4,4 +1000=0,0044 7,35 x 100 =735

9,46 x 1000 =9 460 1,51 x 100 =151
5-+1000=0,005 9,57 - 1000 =0,00957
3x10=30 2,93 x1000=2930
3,63 X100 =363 8,2 +100=0,082
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Puissances de Dix (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,86 X 100 = 8,027 - 100 =
5,0555x 1000 = 3,69 - 10 =

3,8 1000 = 1,9262 X 100 =
1,2 x 100 = 7,65 +10 =
4,33 +1000 = 58+10=
9,8862 x 100 = 4,8549 x 100 =
1,79 x 10 = 6,5+ 1000 =
2,5%x10= 6,464 +- 1 000 =
8,0457 - 10 = 2,991 x 100 =
9,94 x 100 = 9,86 X 1000 =
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Puissances de Dix (H) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,86 X 100 =986

5,0555x 1000 =15055,5

3,8 x1000=3800

1,2 x100=120

4,33 +1000=0,00433

9,8862 x 100 = 988,62

1,79 x10=17,9

2,5x10=25

8,0457 =10 =0,80457

9,94 x 100 =994

8,027 +-100 =0,08027

3,69 +-10=0,369

1,9262 X 100 = 192,62

7,65 +10=0,765

58-+10=0,58

4,8549 x 100 = 485,49

6,5+ 1000=0,0065

6,464 +-1 000 = 0,006464

2,991 x 100 = 299,1

9,86 X 1000 =9 860
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Puissances de Dix (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

549 + 10 = 9,0261 X 1 000 =
6,8934 =~ 1 000 = 8,5424 -1 000 =
8,34 x 1000 = 4,46 ~ 1000 =
8,4 +1000= 2+1000=
6,7+ 10 = 8=10=

1,7%x 10 = 9,8 +1000=
9,727 X 10 = 2,92 x 100 =
8,7673 +~ 100 = 4,2055 =100 =
6,5 % 10 = 2,99 +~ 10 =

6,8 X 10 = 2,5152 + 1000 =
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Puissances de Dix (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,49 - 10 = 0,549

9,0261 x1000=9026,1

6,8934 =1 000 =0,0068934 8,5424 -1 000 = 0,0085424

8,34 x 1000 =8 340

8,4+ 1000=0,0084

6,7+ 10=10,67

1,7x10=17

9,727 x 10 = 97,27

8,7673 - 100 =0,087673

6,5 X 10 = 65

6,8 X 10 =68

4,46 =1 000 = 0,00446

2-+1000=0,002

8+10=0,8

9,8 +1000=0,0098

2,92 x 100 =292

4,2055 + 100 = 0,042055

2,99 +-10=0,299

2,5152 +1000=0,0025152

MathsLibres.Com




Puissances de Dix (])

Trouvez chaque produit ou quotient.

7 X 100 = 5,87 X 100 =
6,8+ 100 = 6,712 -1 000 =
3,81 +100 = 6,05 X 10 =

4,4 +10= 9,8 +1000=
1,3+10= 6,8 X 100 =

6+ 100 = 9,35 X 10 =
9,5x10= 8,85 x 100 =
9,2+100 = 6,067 X 1000 =
3,5137 X 100 = 4,8 x 1000 =
8,94 ~ 1000 = 2,1+100 =
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Puissances de Dix (J) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

7 x 100 =700 5,87 x 100 = 587

6,8 =~ 100 =0,068 6,712+ 1000 =0,006712
3,81 +100=0,0381 6,05 X 10 = 60,5
4,4+10=0,44 9,8 +1000=0,0098
1,3+10=0,13 6,8 X 100 = 680

6 +100=0,06 9,35 x10=93,5
9,5%x10=95 8,85 x 100 = 885
9,2+100=0,092 6,067 X 1000 =6 067
3,5137 x 100 = 351,37 4,8 x1000=4800

8,94 +- 1000 = 0,00894 2,1+100=0,021
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